

筑梦中国

星报2015年全国两会全媒体记录

3月7日—
3月15日万人空巷
抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

刘云山昨日参加安徽代表团审议

希望安徽保持良好发展态势,不断取得新的成绩

据新华社电 3月7日,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山参加了十二届全国人大三次会议安徽代表团的审议。

在安徽代表团审议会上,张宝顺、王学军、杨敬农等代表就落实“四个全面”战略

布局、贯彻“三严三实”要求等积极发言。

刘云山在听取发言后说,“四个全面”战略布局是一个有机统一的整体,共同支撑起中国特色社会主义事业全局。各项工作都要围绕“四个全面”战略布局,更好明确在大局中的定位,把握服务

大局的要求。全面从严治党是“四个全面”的重要内容,也是推进“四个全面”的根本保证。要加大从严治党力度,把严的要求贯穿党的建设各方面,在思想教育、选人用人、干部管理、组织建设、制度执行上进一步严起来。要树立问题意

识、强化问题导向,认真研究党的建设面临的紧迫课题,切实解决一些地方管党治党失之于宽、失之于软的问题,增强党的创造力凝聚力战斗力。刘云山对安徽工作给予肯定,希望安徽保持良好发展态势,不断取得新的成绩。

商务部部长高虎城答记者问: 去年中国境外消费 超过1万亿人民币

3月7日10时,十二届全国人大三次会议新闻中心在梅地亚中心多功能厅举行记者会,商务部部长高虎城就“培育消费新亮点 构建开放新格局”的相关问题回答中外记者的提问。



去年中国境外消费超过1万亿人民币

近年来,国人在海外的购物非常火热,商务部将采取哪些措施促进这些海外的消费力能够回流?

“初步分析,其原因是在税费上有着比较高的税率。国内的流通成本过高、环节过多,市场仍然存在着在物流方面和管理方面进一步减少成本的空间”。据高虎城介绍,中国的出境人数已超过1亿人次,中国的境外购物也在迅速地增长。根据不完全统计,去年中国境外消费已经超过1万亿人民币。形成这样一个境外消费的成因是多种的,其中一个主要原因是差价。

高虎城表示,随着中国居民消费观念的改变,这种局面也会像前几年的“你有、我有、人人有”这种排浪式的、模仿性的消

费逐步转向理性,回到正常的消费状态”。

中美投资协定谈判进入交换负面清单阶段

关于中美投资协定谈判,高虎城说,已经结束文本谈判阶段,接下来将按照两国元首商定的共识交换负面清单。

关于中欧投资协定谈判,他说,最近中方刚收到新一届欧盟领导机构批准的欧方谈判文本,中方团队正在进行翻译、评估和研究,同时准备向欧方提交中方的建议文本。

贸易大国频遭贸易摩擦将成新常态

“贸易保护主义和投资保护主义有抬头现象。”高虎城说,作为全球第一货物贸易大国,中国频频遭受贸易摩擦是一种新常态,“对此要有充分的思想准备,也要有一颗平常心。”

环境保护部部长陈吉宁答记者问: 决不允许 “戴着红顶赚黑钱”

十二届全国人大三次会议新闻中心3月7日15时30分在梅地亚中心多功能厅举行记者会,新任环境保护部部长陈吉宁就“全面加强环境保护”的相关问题回答中外记者的提问。



环保部下属8个环评单位将率先脱离

陈吉宁回应环保部的“红顶中介”问题时说:我们决不允许戴着红顶赚黑钱,他当场承诺,环保部下属8个环评单位今年将率先从环保部脱离。还将深化环评改革,不能把一个不该建的项目放在不该放的环境敏感区。

新环法不是“Piece of Paper”

在讲到新环法时,陈吉宁用了一句英文。陈吉宁说,一个好的法律,不能成为“piece of paper”,不是纸老虎。

陈吉宁说,目前新环法还有一些不太明确的地方,还需要完善,而新环法最关键的还在于执行和落实。

他说,将加大信息公开,还将在6月

5日推出微信举报平台。

让所有的污染源排放暴露在阳光下

谈及污染治理,陈吉宁表示,将修订大气污染防治法。“解决两个问题。第一个是要把新的环保法公布之后,老的大气污染防治法不适用的部分修改过来,使它们保持一致。第二个就是要把这些年在大气污染治理方面形成的一些好的经验、好的制度、好的政策用法律形式固定下来,包括联防联控,包括重点地区燃煤量的控制,包括多污染物的协同控制等等”。

此外,还将全面实施“大气十条”。去年是第一年,今年是第二年,我们要真抓实干,提高治污水平,大幅减少污染物排放量,并加大信息公开,让所有的污染源排放暴露在阳光下。

5位女性全国人大代表答记者问 在这样一个时代,女性应感到自豪和骄傲

昨日下午,十二届全国人大三次会议新闻中心举行记者会,邀请吴洪芹、傅莉娟、董明珠等5位全国人大代表就“贯彻男女平等基本国策,促进妇女发展”的相关问题答记者问。

全国人大代表、珠海格力集团董事长董明珠: 能把家庭呵护好也是一种贡献

在回答关于“女性的创业”问题时,全国人大代表、珠海格力集团董事长董明珠表示,女性在这样一个时代,应该感到自豪和骄傲。

在“大众创业”、“万众创新”的时代,可能每一个人都会寻找到一个最合适自己的角色。鼓励女性都走向社会,在创新发展的过程中,用我们自身的努力去做一份贡献。但是有一部分女性,能够在家里把家庭呵护好,未必

不是一种贡献。反过来,因为一些女性太能干,男性回家守住家务,也未必不是个好事。

全国人大代表、湖南省司法厅副厅长傅莉娟: 反家暴:授人以鱼不如授人以渔

在谈及“反家庭暴力”这个问题时,全国人大代表、湖南省司法厅副厅长傅莉娟表示,面对个别的案例,我们一定要给予她们(受害者)足够的支持,这种支持有政府的,也有社会的。只有这样,才能帮助她们树立信心,这也是授人以鱼不如授人以渔。只有她们自己强大起来了,反家庭暴力才真正做到位了。

全国人大代表、福建省妇联主席吴洪芹在回答记者有关“如何看待家风建设”的问题时表示,开展家庭工作,弘扬良好家风成了妇联的优势,也是妇联组织的责任和使命。

买真茅台酒 茅台王子酒

上安徽友谊名品网
www.yymp168.com

